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Ata nº 031/16 

                         Aos doze dias do mês de dezembro de 2016, as 18h00, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. O Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus deu por aberta a presente Sessão. Logo após foi 

feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. De imediato o 

Senhor Presidente pediu para a Secretária fazer a leitura da Ata nº 030/16, colocando em 

discussão, não havendo Vereadores que quisessem discutir colocou em votação sendo 

aprovada por todos. Em seguida, o 1º secretário realizou a leitura do Expediente, que constou 

do seguinte: Projeto de Lei Municipal n° 045/16 de 23 de novembro de 2016.  Estima a 

Receita e Fixa a Despesa do Município de Cruzaltense para o Exercício Financeiro de 2017. 

Projeto que estava baixado para análise. Depois de lido o Projeto foi colocado em discussão, 

como ninguém fez uso da palavra o Projeto foi posto em votação recebendo a aprovação 

unânime. Em Ato contínuo o Sr. Presidente solicitou a leitura da Indicação nº 012/16 de 12 de 

dezembro de 2016, o Vereador que abaixo subscreve Sr. Mauri Balbinot, requer que seja 

enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie a construção de 

uma ponte sobre um córrego que forma um passo nas proximidades da propriedade de Adão 

Cieplak e reforma nas pontes sobre o mesmo córrego que estão próximas às propriedades de 

Sabina Cieplak e de Dirceu Bieniek. A Indicação foi colocada em discussão o Sr. Presidente 

usou a palavra dizendo que foi um pedido da família Cieplack, que vem pedindo a muito 

tempo, diz que foi uma promessa, pois o leiteiro não consegue chegar a propriedade quando 

chove, tendo que fazer um trajeto maior para ir ao local, pediu para que o Prefeito tome as 

devidas providências. Também deixa registrado duas pontes que estão em más condições e 

com possibilidades de cair onde todo dia passa os transportadores de leite. Como não houve 

mais manifestações. A indicação foi aprovado por unanimidade. Indicação nº 013/16 de 12 de 

dezembro de 2016, o Vereador que subscreve Sr. Ari de Pauli, requer que seja enviada 

indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie a compra de tubos para 

bueiros e caixas d’água de tamanhos diversos para a agricultura. O Presidente colocou a 

palavra a disposição para manifestações, pediu e usou da palavra o Sr. Vereador Ari, 

cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e as pessoas presentes, fala que foi um 

pedido dos agricultores, pois as caixas d’água são necessárias para o abastecimento de 

pulverizados, porque os mesmos estão sendo abastecidos em rios e açudes ocasionando várias 

mortes de peixes, também comentou que esteve conversando com o Secretário e o mesmo 

disse que tem poucas caixas d’ água para entregar para os agricultores, então pediu para os 

munícipes cuidarem mais na hora do abastecimento desses pulverizadores, sobre a tubulação 

pediu que seja feita a compra de vários tubos e com tamanhos diversificados. Agradeceu o 

uso da palavra. Como ninguém mais se manifestou colocou a Indicação em votação 

recebendo a aprovação unânime dos Srs. Vereadores. Como não havia mais Projetos, 

indicações, nem assuntos gerais e mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrado a 

presente sessão, avisando que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 19 de 

dezembro, às 18hs do corrente ano com a concordância dos Srs. Vereadores. Em nome de 

Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão Ordinária.  
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Sala das Sessões em 19 de dezembro de 2016. 

 

 

Mauri Balbinot                     Sérgio Luís Müller                    Ivo Bartzsch 

Presidente                                 1º Secretario                          2º Secretario 

 


